
 
 

Club Sportif de Noisy-le-Grand Tennis de Table 
Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire 2023 - Mercredi 28 juin  

 
 
Association sportive n°W932001508 
Siren : 424 592 764 
Siège social : chez Gilles THOMAS – 4 Place Georges Pompidou – 93160 Noisy-le-Grand.  
L’an deux mil vingt-trois, le 28 juin, à 20 heures. 
 
Les adhérents de l’association Club Sportif de Noisy-le-Grand Tennis de Table, se sont réunis au 
gymnase Louison Bobet, sur convocation qui leur a été adressée individuellement par courriel, par le 
secrétariat. 
 
L’assemblée générale est présidée par Gilles THOMAS en sa qualité de président. 
Le secrétaire de séance désigné est Hugo LAGALIE, secrétaire de l’association. 
 
Le président rappelle que l’ordre du jour est le suivant : 

• Rapport moral présenté par le Président  
• Rapport d’activité par le Comité Directeur 
• Rapport financier par le Trésorier 
• Rapport sportif par les entraîneurs  
• Projets saison 2023 / 2024 
• Budget prévisionnel et montant des cotisations  
• Avenir de l'effectif fémimnin - Fin de l'entente avec Bobigny 
• Appel à bénévoles 
• Questions diverses 

 
 
RAPPORT MORAL 
 
Le Président remercie les nombreux adhérents d'être présents à cette Assemblée Générale en cette 
fin de saison, avant la programmation du planning de l'été. 
 
Il résume la saison écoulée par deux mots-clés : 
- Extraordinaire : par les excellents résultats sportifs, concernant des compétitions variées et souligne 
les principaux faits marquants : 3 jeunes joueurs qualifiés aux "France" (championnat national 
individuel), Aylan vice-champion en U10 (nouvelle compétition), titre au challenge individuel du 93, 
4ème place au niveau régional, montée de trois équipes en championnat pour aucune descente. Le 
Président souligne ici la qualité d'encadrants de nos deux entraîneurs, éducatuers et 
accompagnateurs, qui ne comptent pas leur temps pour le CSNTT. 
- Charnière : Au moins trois axes de progrès demandent encore d'évoluer :  
 + Poursuivre la remontée de l'effectif après la période Covid : 266 licenciés cette année, 
pérenniser 280 la saison prochaine... 
 + Montée en puissance de notre effectif féminin, à commencer par nos jeunes joueuses (moins 
de 12 ans) : un grand pas a été franchi au démarrage, il faut poursuivre. 
 + Finances remontées mais à consolider l'année prochaine et renouveler le Bureau. 
Le Président termine ce rapport en félicitant tout le monde pour l'esprit de club, le respect et l'amitié 
qui transpirent dans nos compétitions... 
  



A nouveau, le Président est confiant sur la perspective de la saison prochaine, au vu et au constat de 
l’engagement unanime et efficace au sein du CSNTT, et promet une attention particulière à la 
composante financière dans la gestion, avec l'appui de nouvelles compétences.  
 
 
RAPPORT D’ACTIVITE 
 
Effectif : 266, soit une hausse d’environ 12%, faisant suite à l'excellent redémarrage de la saison 
précédente. 

Toujours en progression, il faudra prendre garde à l'équilibre dans les remplissages des crénzeaux 
horaires des entraînements, pour satisfaire tout le monde. 

 
Formations et/ou encadrement supplémentaires :  

• Pierre COURRET et Melvyn RABILLARD : PCS 
• Service Civique : en cours de recherche...  

 
Communication :  

• Réseaux sociaux : notre club a encore élargi son audience sur Facebook, Instagram. 
Olivier CARDOSO, se propose en fin de séance pour mettre à jour le site internet du club, car certaines 
infos y sont totalement obsolètes... 

          
Sport adapté : Section créée en 2017 - Poursuite du même créneau d’initiation les mercredis de 14h30 
à 15h30 pour des personnes atteintes de déficience mentale. Un troisième établissement partenaire 
nous a rejoint cette année avec l’IEM Chemins de Traverse, situé à proximité de la salle, qui accueille 
des enfants en situation d’handicap physique. Nous comptons donc cette année 11 jeunes âgés de 15 
à 23 ans dans notre section de sport adapté, grâce à notre affiliation à la Fédération concernée (FFSA) 
depuis la création en 2017. 
 
Évènements :  
Interne : Le tournoi de Noël, doublé d'une grande finale de coupe du monde de football, a rencontré 
un franc succès, de même que la fête du club en juin, qui a permis de mettre en exergue bien des 
talents... culinaires. 
Externe (à l'adresse des autres joueurs de notre région) : Le tournoi national d’avril a été, une nouvelle 
fois, une grande réussite, tant sur le plan organisationnel (grande mobilisation de l’ensemble de 
l’effectif du CSNTT, efficacité du travail à fournir) que sur le plan financier. 
Le challenge départemental l'est aussi à un degré moindre, mais reste un évènement fondateur de 
"l'esprit Noisy"  
 
 
RAPPORT FINANCIER  
 
Un bon exercice fincier, avec un solde positif de +1440€ malgré un achat de deux tables neuves : 

• Remontée du chiffre des cotisations et du nombre d'adhérents.  
• Excellent taux de participation aux stages d'une semaine. 
• Réussite financière des deux évènements annuels (challenge en janvier, tournoi national en 

avril) 
• Le niveau de subventions est maintenu pour la dernière année, avec la fin de la subvention 

spécifique concernant notre entraîneur Pierre COURRET. 
Le Président est donc confiant sur le plan financier, mais il faudra prévoir une baisse importante de la 
part de subventions dans notre équilibre la saison prochaine (-12k€)... Toute idée au bénéfice du CSNTT 
sera donc étudiée. 
 



 
RAPPORT SPORTIF 
 
Championnat de France par équipes seniors / entente équipe féminine : 

 
• 10 équipes engagées (dont 1 féminine) 
• 1ere phase : 2 montées pour 0 descente 
• 2ème phase : 4 montées pour 0 descente 
  

L’équipe 2 évoluant au début d’année en Régionale 2 a réussi l’exploit de faire une double montée en 
passant ainsi de la R2 à la R1 en phase 1 puis de la R1 à la Pré-Nationale, réduisant ainsi l’écart de 
niveau entre notre équipe fanion évoluant en Nationale 3 et notre équipe 2 évoluant désormais en 
Pré-Nationale. 
De plus notre équipe féminine vient également de monter en Pré-Nationale (une première pour notre 
club). L’année prochaine le club aura donc 1 équipe en N3, 2 équipes en PN, 1 R2 (une R3 étant 
également montée dans l’échelon supérieur) 2 équipes en R3 (une des Pré Régionale étant elle aussi 
montée en R3 en fin de saison), et 5 équipes (minimum) en départementale. 
Cette année aucune équipe ne s’est rendu à l’extérieur ou a reçu les adversaires avec une composition 
incomplète. Chaque équipe étaient composées de 4 joueurs sur chaque journée. 
 
Le club arrêtera l’année prochaine l’entente avec le club de Bobigny (pour les féminines) et engagera 
potentiellement une deuxième équipe féminine en championnat de France 
 
Critérium Fédéral : 30 participants un record !. Résultats positifs dans l’ensemble. 
4 joueurs évoluant au niveau national, 10 joueurs au niveau régional et le reste en departemental 
 
Critérium Départemental Jeunes (ex challenge Bernard Jeu) : 

• 33 garçons et 13 filles engagées. 
• 1er pour la 3ème fois consécutive 4ème à l’échelon Régional 

 
Championnat de France individuel  
3 qualifiées (un record) > Mélanie, Daline et Aylan 
 
Championnat de France par classement  
2 qualifiés > Médaille de Bronze pour Esteban 
 
Top 16 national U10 
Aylan s’étant qualifié termine avec une très belle 2ème place, faisant de lui le deuxième meilleur 
Benjamin 1 de France 
 
Championnat de France des Régions : 
Sélection de Aylan et Mélanie pour défendre les couleurs de l’IDF 
 
Interclub Régionale  
1er et 2ème en Benjamin 
 
Conclusion : Une année pleine de records, de médailles et de résultats sportifs par équipe 
exceptionnels. Une saison très aboutie sur le plan sportif qui est dû à l’investissement sans relâche 
de nos 2 entraineurs et de leur professionnalisme. Un groupe de jeune qui vit très bien et 
s’épanouissent tous ensemble au sein du club ! 
 
 



Mutations :  
Arrivées : 14 joueurs ext pour aucun départ connu à ce jour : cela est très positif et ils viendront 
renforcés nos équipes. 
Départs : 0 
 
Objectifs :  
Championnat par équipes : 

• Maintien des 2 premières équipes messieurs, une ou deux montées en Régionale 2. 
• Montée de l’équipe féminine en Nationale 2 
• Intégration des nouveaux arrivants 

Critérium fédéral : Augmenter le nombre de joueurs évoluant au niveau national et régional 
Critérium départemental « jeunes » :  Un quadruplé inédit (4 titres consécutifs visés) 
 
 
PROJETS SAISON 2023/2024 : 
Sportif :  

• Entraînement : mise en place d’un créneau entraînements compétiteurs le lundi soir + création 
d’un nouveau créneau jeune débutant le mercredi à 13h30 

• Féminines : montée en nationale 2, éventuelle création d’une 2ème équipe  
Évènement : 

• Tournoi Fun de Noel 
• Critérium départemental « jeunes » 
• Tournoi National 
• Fete du club de fin d’année 

 
BUDGET PREVISIONNEL ET MONTANT DES COTISATIONS 
En comparaison de l’exercice 2022/2023, le budget prévisionnel 2023/2024 inclut : 

• recettes : hausse de 10% des recettes de cotisations, obtenue par la hausse de leur montant et 
pérenniser le nombre d'adhérents entre 260 et 280.  

• dépenses : maintien ou légère hausse (revalorisation salariale des entraîneurs, frais de 
déplacement).  

Au terme de la prochaine saison, l’aide à l’emploi de Pierre se terminera (12 000 € par an). Au-delà de 
la hausse des cotisations, le club devra trouver de nouvelles sources de revenus pour compenser cette 
perte significative de subvention. 
 
FIN DE L’ENTENTE FEMININE AVEC LE CLUB DE BOBIGNY (d’un commun accord avec le Président et 
de l'entraîneur de Bobigny) 
 
Notre effectif féminin, maintenant représentatif, nous permet une indépendance de fonctionnement 
dans le championnat féminin.  
 
APPEL A BENEVOLES 
Le club est à la recherche : 

• de bénévoles aux compétences diverses. 
• d’arbitres régionaux pouvant officier pour les matchs à domicile de notre équipe fanion. La 

formation, prise en charge financièrement par le club, dure une seule journée.  
 
QUESTIONS DIVERSES en fin de séance : 

• Suggestion de modification des créneaux horaires, si manque de place pour les loisirs : Le 
Bureau entend la demande et convient d'une solution apportée après constat du début de 
saison et les premières semaines de fonctionnement. 



De tout ce qui précède, il a été dressé le présent procès-verbal, signé par le président. 

Fait à Noisy-le-Grand, 
Le 30/06/2023 
 
Le Président, Gilles THOMAS 

 


